

Слава доблестным советским космонавтам!

МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ ГОВОРЯТ: „Мы восхищены беспримерным подвигом“

К новым успехам в труде

С радостью в сердцах следили коксохимники комбината за беспримерным полетом советских космических кораблей «Восток-3» и «Восток-4». С величайшей гордостью за нашу советскую науку и технику слушал каждый из нас сообщение ТАСС о благополучном приземлении космонавтов-героев Николаева и Поповича.

Горячий отклик в сердцах трудящихся встретило Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства к партии и народам Советского Союза, к народам и правительствам всех стран, ко всему прогрессивному человечеству. Этот поистине волнующий документ коллективно читали на сменно-встречных собраниях, которые превратились в митинги, посвященные новому выдающемуся успеху нашей страны в освоении космоса.

Перед своей бригадой выступил мастер инженер т. Мещеряк. Он прочитал Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров Союза ССР.

Гордо звучат слова: «Великий подвиг товарищей Николаева и Поповича поднимает еще выше славу нашего отечества, ярко демонстрирует достижения высоко-

развитой советской экономики, неоспоримые преимущества социалистического строя».

— Мы можем гордиться и тем, — говорит машинист коксопитатель Е. М. Михеев, — что космонавтом-четыре является бывший магнитогорец Дулаю, — продолжает Е. М. Михеев, — что выражу мнение всей бригады, когда скажу: великая победа советских ученых, инженеров, конструкторов, героический подвиг космонавтов добавляет нам сил в труде на благо и процветание Родины.

— Каждый советский человек,

— заявил ударник коммунистического труда Павел Петрович Шумский, — каждый из нас, с одобрением встретил слова Обращения, в которых партия и правительство заявляют о своей приверженности делу мира. В знак одобрения мудрой политики партии и правительства мы будем еще лучше трудиться.

Первая бригада на первом блоке коксовых печей в июле заняла первое место.

— Ныиче, — заявил от имени коллектива П. П. Шумский, — мы будем трудиться еще настойчивее. **Н. КАПУРЕННО.**

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР от имени Коммунистической партии, Советского правительства, всех народов нашей Родины сердечно и горячо поздравляют ученых, конструкторов, инженеров, техников, рабочих, коллективы и организации, всех, кто участвовал в создании новых космических кораблей-спутников «Восток-3» и «Восток-4» в подготовке и успешном осуществлении группового космического полета.

Слава героическому советскому народу — строителю коммунизма!

К новым победам

Свое восхищение выдающимся полетом советских космонавтов выражает коллектив сортопрокатного цеха. Борьась за высокое звание цеха коммунистического труда, рабочие решили трудиться еще лучше, еще производительнее. В бригадах сортопрокатчиков проходит обсуждение обращения Советского правительства, в котором ярко отражена воля нашего народа.

Отличными трудовыми показателями славится у сортопрокатчиков стан «300» № 1. С постоянным перевыполнением производственных заданий работает бригада, возглавляемая мастером Евгением Родным. Большое количество сверхпланового проката выдает коллектив стана коммунистического труда. **Н. ВАСИЛЬЕВ.**

Лоцманы вселенной

Брасовое это слово — космонавт. Долгое время оно встречалось нам только в книгах писателей-фантастов. И лишь недавно зазвучало рядом с фамилиями героев, отважно штурмующих просторы вселенной. Имена космонавтов Юрия Гагарина и Германа Титова золотыми буквами вписаны в книгу подвигов, совершенных советскими людьми во славу науки, во имя Родины.

А сейчас мы приветствуем еще двух космонавтов — Андрияна Николаева и Павла Поповича, утвердивших новую победу отечественной космонавтики. Счет этих побед увеличивается буквально не по дням, а по часам.

Л. УШАКОВА, лаборант рудопытательной станции.

★ ★ ★
НА РОДИНЕ КОСМОНАВТА А. Г. НИКОЛАЕВА — В ЧУВАШСКОМ СЕЛЕ ШОРШЕЛЫ.

НА СНИМКЕ: СТАРШИЙ БРАТ КОСМОНАВТА МАСТЕР ЛЕСПРОМХОЗА ИВАН ГРИГОРЬЕВИЧ (СПРАВА) БЕСЕДУЕТ С ОДНОСЕЛЬЧАНАМИ ГЕРОЯ В ДЕНЬ ЗАПУСКА КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ «ВОСТОК-3».

ФОТО Б. МЯСНИКОВА.
ФОТОХРОНИКА ТАСС.



Трудовой подвиг доменщиков

Обращение Центрального Комитета партии, Президиума Верховного Совета СССР и Правительства Советского Союза к партии, советскому народу, народам всех стран встречено в доменном цехе коммунистического труда с большим воодушевлением. Коллектив каждой доменной печи воспринял это Обращение, как призыв трудиться подарками укреплять Родину, высокопроизводительно трудиться.

В первой половине августа особенно слаженно трудились

бригады первой домы во главе с мастерами тт. Базулевым, Кочетковым, Волковым и Барановым. За 16 дней весь коллектив домы выдал 1442 тонны сверхпланового чугуна. Коэффициент использования полезного объема домы здесь составляет 0,553. В отдельные же дни этот показатель еще лучше. 16 августа он составил 0,542, а днем раньше — 0,534.

Высокопроизводительно трудятся и доменщики второй домы,

где во главе бригад мастера тт. Дмитренко, Овсянников, Бушуев и Сайфутдинов. Коллектив печи с начала месяца сварил 1319 тонн сверхпланового металла. Здесь же обеспечили высокое качество чугуна. Большая часть его выдана с содержанием серы менее 0,030 процента.

Настойчиво борются за успехи и доменщики печей № 5 и № 3. Коллектив цеха идет к празднику трудящихся 45-й годовщине Октября сплоченным в соревновании, делом отвечающим на призыв партии и правительства.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

ПРАЗДНИК КРЫЛАТЫХ

В эти дни августа Советская страна отмечает двойной праздник: приветствует космонавтов Андрияна Николаева и Павла Поповича, которые совершили на своих красавцах-кораблях рекордный космический рейс, и отмечает День советской авиации.

Вместе со всей страной отмечает День авиации и магнитогорский аэроклуб. 19 августа, начиная с 10 часов утра, спортсмены аэроклуба — летчики и парашютисты будут демонстрировать в воздухе свое мастерство.

В программе праздника: полет и пилотаж в строю пяти самолетов ЯК-18, а также индивидуальные полеты с выполнением фигур высшего пилотажа. Магнитогорцы смогут увидеть также прыжки парашютистов с дымовыми шапками, выступление спортсменов планерного спорта. В числе летчиков работницы комбината В. Минулин и О. Инюшин.

Ю. ИСАЕВА.

Радуюсь со всеми

После того, как первый наш советский человек проник в космос, открыв тем самым космическую навигацию, уже не удивляешься, узнавая о новых штурмах космонавтами безкрайнего пространства. И все-таки групповой полет и посадка космических кораблей «Восток-3» и «Восток-4», управляемых космонавтами Андрияном Николаевым и Павлом Поповичем — это здорово. И когда устаешь удивляться, зато никогда не устанешь радоваться. **Л. СМЕРНОВА.**

Первый учитель Павла Поповича

В редакцию поступило фото

Радостно на душе у М. К. Матюшина. Во всех газетах появился портрет космонавта-четыре Павла Романовича Поповича. Радость закономерная: герой космоса — его ученик. Матюшин был первым инструктором Павла Поповича, когда будущий космонавт поступил учиться в Магнитогорский аэроклуб. Он ему дал путевку в крылатую жизнь.



В ответ на Обращение

Высокий патриотический подъем, вызванный успешным полетом в космос советских соколов объединяет всех сталеплавильщиков третьего маргеновского цеха. Хочется еще лучше работать, чтобы делом ответить на призыв партии, выдать больше металла для развития народного хозяйства, для укрепления мира.

Обращение Центрального Комитета партии, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР вдохновляет нас на новые успехи, а опыт передовиков указывает пути к достижению победы. Сталевары соседней печи № 18 А. Тищенко и В. Шестаев побывали в бригадах маяка маргеновцев — четвертой печи и рассказали нам много интересного. Опыт и труд сталеваров четвертой печи наглядно показывает, что надо делать, озаряет путь к лучшим достижениям. Этот опыт мы всецело используем. Наша печь № 17 новая, сталевары, дож на

парники тт. Рудаков, Гизатов, Кудяков, работают здесь не первый год, мы все выступаем сплоченной бригадой, и по примеру коллектива четвертой печи встретили 45-ю годовщину Октября значительным перевыполнением плана.

Стремясь достойно встретить праздник Октября, мы обязались в августе сварить 550 тонн сверхплановой стали. Но дружная работа всех, взаимопомощь и создание условий для ровного хода печи, из смелых в смену обеспечили перевыполнение обязательств. Мы уже сварили сверхплановой стали больше, чем обязались выдать за весь месяц.

Призыв партии и правительства еще более придает нам силы, укрепляет веру в борьбе за металл. На этот призыв ответим делом — сверхплановой сталью.

С. ЛИТВИН, сталевар печи № 17 третьего маргеновского цеха.